Platforma (r3e)

Na platforme spada g elementéw, jeden co sekunde. Kazdy ma przypisana wartos¢. Przechodzacy nieopodal Slimak Piotr
zastanawia sie po wyladowaniu kazdego elementu, jaka jest mediana wartosci elementow aktualnie znajdujacych sie na
platformie. Pomoéz mu w rozwigzaniu tego problemul!

Jako mediane rozumiemy tzw. ‘wartos¢ srodkowa ciggu’. Dla ciagu o nieparzystej dtugosci n, po jego posortowaniu
mediang jest element o indeksie [51]. W przypadku ciagu o parzystej dtugosci, po jego posortowaniu mediang jest srednia
arytmetyczna z elementow o indeksach g oraz g + 1. Przykfady ilustruja ta definicje w praktyce.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduja sie dwie liczby catkowita n oraz ¢ (1 < n,q < 10°) oznaczajace odpowiednio gérne
ograniczenie na warto$¢ spadajacych elementéw oraz ich liczbe. W drugim wierszu znajduje sie g liczb catkowitych a;
(1 < a; < n), oznaczajacych wartosci kolejnych elementéw spadajacych na platforme.

Wyjscie

Na wyjscie wypisz g wierszy zawierajacych odpowiedzi dla kolejnych elementéw. Kazdy wynik podaj z doktadnoscia do

jednego miejsca po przecinku.
Mozesz w tym celu uzy¢ polecenia cout « fixed « setprecision(l) <« wynik;.

Przyktad
Wejscie dla testu r3e0a: Wyjscie dla testu r3e0a:
10 5 1.0
12345 1.5
2.0
2.5
3.0
Wejscie dla testu r3e0b: Wyjscie dla testu r3e0b:
10 5 5.0
51423 3.0
4.0
3.0
3.0
Ocenianie
Podzadanie Ograniczenia Punkty
1 1 <n,q<200 15
2 Dla kazdego 1 <i < g zachodzi a; < aj41 40
3 Brak dodatkowych ograniczen 45
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